
COMITÊ TÉCNICO DE INTEGRIDADE – CTI 
ATA DA 64ª REUNIÃO (Ordinária) 

DATA: 18/02/2022 

  

Horário: 14h30 
Local: web (via Microsoft Teams) 
Participantes: Wagner Alessander Ferreira (AECI), Fernanda Costa de Oliveira (SCI), Paula 
Araújo Corrêa (CORREG), Paula El-Jaick de Barros Franco Yida (OUV), Isabelle Vasconcelos 
Torres de Sousa (CE), Antonio Afonso da Silva (AECI), Thiago Barbieri Freitas (OUV), Claudia 
Regina Schoueri Colaço (AECI). 
Pauta: 
  

1. Monitoramento das ações do Plano de Integridade 2022; 
2. Programação dos eventos do Mês da Integridade do MInfra; 
3. Outros assuntos relacionados a temática Integridade que eventualmente sejam 

trazidas à consideração do CTI.  
 

ABERTURA 

Realizou-se a 64ª reunião do Comitê Técnico de Integridade – CTI, do Ministério da 
Infraestrutura - MInfra, sob a presidência de seu Coordenador, Chefe da Assessoria Especial de 
Controle Interno - AECI, com o comparecimento dos participantes conforme lista de presença 
(5242656). O Coordenador do CTI procedeu à abertura dos trabalhos conforme a pauta. 

  
DELIBERAÇÕES / ENCAMINHAMENTOS 

 
  

1. Monitoramento das ações do Plano de Integridade 2022. 
  
Foram apresentadas as entregas das ações constantes do Plano de Integridade 2022, quais 
sejam: a publicação da Portaria MInfra nº 8/2022, que disciplina procedimentos e rotinas para 
prevenção do nepotismo e responsabilização pelas suas ocorrências no âmbito do Ministério 
da Infraestrutura, que restava pendente do Plano de Integridade 2021; e visita da equipe de 
Supervisão Ministerial à Infraero nos dias 07 e 08 de fevereiro/2022, cujo relatório encontra-
se em elaboração. 
 

2. Programação dos eventos do Mês da Integridade do MInfra. 
 
Em seguida, o Coordenador tratou de alinhar com os membros do CTI as respectivas 
participações no evento sobre Integridade Pública que acontecerá nos dias 14 e 15 de 
março   via MS Teams. No dia 14/03/2022 o evento contará com a participação de convidados 
da Controladoria-Geral da União - CGU e no dia 15/03/2022 o evento ficará totalmente sob a 
responsabilidade dos membros do CTI, que farão apresentações dos conteúdos de suas 
respectivas áreas de atuação no MInfra, com relação à temática da Integridade Pública. 
Informou que está prevista a veiculação, logo após o evento, no dia 16/03/2022, de pesquisa 
preparada pela UGI – Unidade de Gestão da Integridade no âmbito da Pasta, de percepção do 
tema Integridade e de prospecção de sugestões do corpo funcional para futuras campanhas 
sobre integridade e ética. 



 
3. Outros assuntos relacionados a temática Integridade que eventualmente sejam 

trazidas à consideração do CTI.  
 
 A Subsecretária de Conformidade e Integridade informou que criou um projeto para 
desenvolver painel para o follow-up das implementações sugeridas nos relatórios produzidos 
a partir das visitas da equipe da Supervisão Ministerial às vinculadas. O painel irá auxiliar tanto 
os Conselhos das vinculadas, como a Alta Administração do MInfra. 
 
Com relação ao projeto Selo Fomento Infra+ Integridade, comunicou que vai enviar e-mail aos 
membros do CTI com o atual modelo de RAF (Relatório de Análise Final) e o edital do SELO 
vigente, para que os membros do CTI façam, no prazo de quinze dias, revisão da redação do 
RAF para que fique aderente ao edital. 
Ficou deliberado que o Coordenador do CTI irá propor reunião com o Subsecretário de 
Planejamento, Organização e Administração – SPOA para avaliar a inserção de pesquisa de 
CPF/CNPJ no fluxo de contratações do MInfra, a fim de se evitar situações que possam incorrer 
em conflito de interesses. 
 
Sobre a recomposição dos membros da Comissão de Ética do MInfra, o Coordenador do CTI 
informou que foi autorizado pelo Secretário-Executivo do MInfra um DAS-1 para remunerar a 
função de Secretaria-Executiva da Comissão de Ética, o que deve facilitar a seleção de pessoas 
para a vaga. Também informou que aguarda resposta de representante da Coordenação-Geral 
de Pessoas – COGEP acerca de consulta à Consultoria Jurídica do MInfra sobre a possibilidade 
de se recompor a Comissão de Ética com servidores de outros órgãos que estejam em exercício 
no MInfra. 

 
 


